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Когда эти носки одеты, их текстура похожа на чулочную вязку. 

Однако как только натяжение спадает – полотно сморщивается.  

Отсюда и название – Pucker (пакер – англ. морщинки, морщить) 
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РАЗМЕР: 

Из-за меньшей растяжимости мозаичного узора вам потребуется больше петель по сравнению с 

носками чулочкой. 

Маленький (S) вяжется на 64 п. и соответствует носкам чулочкой на 56 п. Цифры даны красным. 

Средний (M) вяжется на 72 п. и соответствует носкам чулочкой на 64 п. Цифры даны черным. 

Большой (L) вяжется на 80 п. и соответствует носкам чулочкой на 72 п. Цифры даны синим. 

Если стоит только одно число – то это для всех размеров. 

 

ПРЯЖА: 

Носочная пряжа (380-420м/100г) двух контрастных цветов. 

Для носков на фото понадобилось: 70 г основного цвета и 30 г контрастного цвета.  

 
СПИЦЫ: 

2.5 мм либо размер дающий нужную для размера плотность. 

Описание составлено для медода вязания на двух парах кольцевых спиц (далее Спицы 1 и Спицы 2). 

Также понадобится: 

- толстая гобеленовая игла, маркеры для вязания, - 2 шт. чулочных спиц (не обязательно). 

 

СОКРАЩЕНИЯ В ПЕРЕВОДЕ: 

п. – петля 
р. – ряд/круговой ряд   КР – только круговой ряд 
ЛС – лицевая сторона   ИС – изнаночная сторона 
лиц. – лицевая петля    лиц. скр. – лицевая петля за заднюю стенку 
изн. – изнаночная петля 
2 вм. лиц. – 2 вместе лицевой  2 вм. изн. – 2 вместе изнаночной 
2 вм. лиц. скр. – 2 вместе лицевой с наклоном влево (снять первую петлю как лицевую, снять вторую 

петлю как лицевую, ввести конец левой спицы под передние дужки снятых петель и провязать их за 
заднюю стенку. 
3 вм. лиц. (ЦПВ) – 3 вместе лицевой (центральная петля сверху) (снять 2 петли вместе как лицевую, 
провязать следующую за ними лицевой и протянуть через снятые). 
ОЦ – основной цвет    КЦ – контрастный цвет = цвет А 

 

 

МАНЖЕТА: 

Набрать ОЦ 64/72/80 п. Замкнуть в круг, следя, чтоб наборный ряд не перекрутился.  

Связать манжету резинкой 2х2. На фото автора (стр. 1) 24 КР. 

Связать 2 КР лиц. п. ОЦ. 

На фото манжета связана на 72 и петли уменьшены до основного размера в первом КР лиц. п. 

(особенно хорошо для полных лодыжек или для нетугой манжеты). 

 

ПАГОЛЕНОК: 

Присоединить КЦ и начать работу по схеме для выбранного размера. По схеме ОЦ и КЦ чередуются 

через каждые два ряда. Выполнить схему одни раз на Спицах 1 и один раз на Спицах 2.  

Вязать паголенок на желаемую высоту. Из-за разницы фактуры при натяжении периодически 

примерять носок. Завершить вязание после двух рядов КЦ (т.е. чтоб в работе оказалась нить, которой 

будет связана пятка. Напр. Если пятка вяжется КЦ – завершить работу после двух рядов МЦ). Отметьте 

на схеме, где вы остановились. Обрежьте нить неиспользуемого цвета, оставив конец для заделки. 

 

ПЯТКА: 

Стенка пятки 

Ряд 1: Нитью выбранного для пятки цвета связать следующие 15/17/19 п. на чулочную спицу. Работу 

повернуть. 

Ряд 2: второй чулочной спицей снять 1 п., 14/16/18 изн. с первой чулочной спицы и еще 

16/18/20 изн. п. со Спиц 2. Вязать пятку на этих 31/35/39 п. следующи образом 
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Ряд 3: [снять 1 п. как изн. (нить за работой), 1 лиц.] до последней петли, 1 лиц. Работу повернуть. 

Ряд 4: снять 1 п., изн. до конца ряда. Работу повернуть. 

Связать стенку пятки на нужную высоту (зависит от подъема, обычно 5-7 см). На фото – 40 рядов для 

размера М. Отметьте, сколько рядов было связано. 

Закончить работу изнаночным рядом. 

Поворот пятки: 

Ряд 1: связать, как установлено 16/18/20 п., 2 вм. лиц. скр., 1 лиц., работу повернуть (остается 

12/14/16 п. непровязаных). После последней провязанной петли будет виден промежуток. 

Ряд 2: снять 1 п., 2 изн., 2 вм. изн., 1 изн., работу повернуть (снова осталось 12/14/16  п. 

непровязаных). После последней петли будет виден промежуток. 

Ряд 3: снять 1 п., лиц. до последней петли перед промежутком, 2 вм. лиц. скр., 1 лиц., работу 

повернуть.  

Ряд 4: снять 1 п., изн. до последней петли перед промежутком, 2 вм. изн, 1 изн., работу повернуть. 

Повторять ряды 3 и 4 пока все петли пятки не будут провязаны 

Закончить изнаночным рядом. На спицах остается 17/19/21 п. 

 

КЛИН ПОДЪЕМА: 

Используя Спицы 2 связать 9/10/11 лиц. Отметить как середину подошвы. 

Используя Спицы 1, связать 8/9/10 лиц. Поднять вдоль стенки пятки по одной петле из каждой петли 

кромки-косички. Количество поднятых петель равно половине количества рядов стенки пятки. (напр. 

Стенка пятки 40 рядов, поднять вдоль стенки 20 петель).  

Поднять 1 петлю как лиц. скр. из промежутка между стенкой пятки и подъемом. 

Связать петли подъема, продолжая работу по узору. Секция подъема начинается в середине схемы, а 

НЕ с правого края. 

Поднять 1 петлю как лиц. скр. из промежутка между подъемом и стенкой пятки. 

Поднять вдоль второй кромки стенки пятки по одной петле из каждой петли кромки-косички 

(проконтролируйте, чтоб число петель было одинаковым с обеих сторон). 

9/10/11 лиц. до середины подошвы. 

В итоге у вас петли должны расопложится поровну на двух спицах. Деление посредние подошвы и 

посредине подъема. 

Для расчета убавлений клина: 

Подсчитайте общее число петель на спицах. Вычтите из 

него число петель паголенка. Раделите полученное 

число на 2 – и в итоге получите число петель котрые 

надо убавить для 1 клина.Пример: в оригинале на 

паголенке 72 п. После вывязывания пятки и поднятия 

петель на спицах 98 п.98-72 = 26. 26/2 =13 п. – 13 п. на 

каждый клин. 
Связать следующий КР, размещая маркеры: 

Связать лиц. количество петель для одного клина 

(пример: 13 п.), поместить Маркер 1, лиц. п. до 

подъема, связать петли подъема по схеме, лиц. п. пока 

у вас не останется перед концом ряда количество 

петель для одного клина + 1п. (пример: 13+1=14). 

Поместить Маркер 2., лиц. п. до конца ряда. Последняя 

петля на Спицах 2 – центральная петля подошвы. Эта 

петля еинсвенная, котрая остатся после всех убавлений 

подошвы (см. фото) и перейдет в узор. 

Присоединить нить КЦ. Связать ряд с убалениями: 

Лиц. до 2 петель перед Маркером 1, 2 вм. лиц. 

Переснять маркер. Начать вязать по схеме начав с 

правго края схемы. Связать петли по узору до конца 

Пятка 

(вид с 

подошвы) 
поворот

пятки 

Клин 

подъема 
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спицы. На Спицых два продолжить узор того же ряда (за исключением последней петли на схеме). 

Вязать до Маркера 2. Переснять маркер. 2 вм. лиц. скр. Лиц. п. до конца ряда. 

Выполнять так 2 убавления в каждом 3-м ряду. 

Когада в клине останется 3 петли, выполнить финальное убавление: 

Перевести первую петлю на Спицу 2. Далее вязать по узору до Маркера 2. 3 вм. лиц. (ЦПВ) Далее 

вязать на Спицах 1 узор полностью. 

 

СТУПНЯ: 

Вязать по узору на обеих Спицах, пока ступня не будет короче желаемой на 5 см. Обязательно 

примерьте носок. Закончить работу после дух рядов КЦ. (т.е. чтоб в работе оказалась нить, которой 

будет связан мысок). Обрежьте нить неиспользуемого цвета, оставив конец для заделки. 

 

МЫСОК: 

Нитью ОЦ связать чулочкой 1 КР. В следующем ряду убавить 8 п. чтоб перейти на количество петель 

соответвующее носку чулочкой: 

3/3/4 лиц., [2 вм. лиц., 6/7/8 лиц.] два раза, [2 вм. лиц. скр., 6/7/8 лиц.] два раза, [2 вм. лиц., 

6/7/8 лиц.] два раза, 2 вм. лиц. скр., 6/7/8 лиц., 2 вм. лиц. скр., 3/4/4 лиц. 

Чтоб убедится, что узор хорошо отцентрован, разместите меркеры для убавлений мыска  

в КР 1: 

КР 1: На Спицах 1: 11/13/15 лиц., 2 вм. лиц., 1 лиц., поместить Маркер 1,.  

На Спицах 2: 13/15/17 лиц., поместить Маркер 2, 1 лиц., K1, 2 вм. лиц., лиц. до конца Спиц 2. 

КР2: вязать чулочкой 

КР3: вязать чулочкой 

КР4: вязать чулочкой 

КР5: [лиц. до 3 п. перед Маркером 1, 2 вм. лиц., 1 лиц., переснять маркер, 1 лиц., 2 вм. лиц. скр., лиц. 

до конца спицы] выполнить на каждой спице. 

КР6: вязать чулочкой 

КР7: вязать чулочкой 

КР8: как КР 5 

КР9: вязать чулочкой 

КР10: вязать чулочкой 

КР11: как КР 5 

КР12: вязать чулочкой 

КР13: как КР 5 

КР14: вязать чулочкой 

КР15: как КР 5 

КР16: вязать чулочкой 

КР17: как КР 5 

Далее вязать только КР 5, пока не останется всего 18 п. (по 9 на каждой спице). 

Перераспределить петли для сшивания мыска:  

Чулочной спицей связать 4 лиц. со Спицы 1. Перевести оставшиеся 9 п. (прим. пер. логически должно 

быть 5 п., а не 9 как в описании) со Спиц 1 и первые 4 п. со Спиц 2 на вторую чулочную спицу. 

Перевести последние 5 п. со спиц 2 на первую чулочную спицу. Обрезать нить, оставив конец 

примерно 24 см. Зашить мысок швом петля в петлю. 

 

Возможные модификации:  

Из-за свойств узора сложно подогнать носи при большой разнице между щиколоткой и ступней. 

Возможно, в этом случае вязать просто полосатую пятку либо выполнять несложный узор из снятых 

петель (чтобы уравнять высоту верха и подошвы). 

Пятку с клиньями можно заменить на пятку бумеранг либо восточную. В таком случае сразу после 

пятки переходите к ступне. 
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СХЕМЫ 

  – вязать лиц. указанным цветом   

  – снять петлю указанного цвета как изн. (нить за работой 

Размер Маленький (S) 

 
 
Размер Средний (M) 

 
 

V V 

 V 
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Размер Большой (L) 

 


